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1. OBJETO DEL CAMPEONATO 

Este reglamento tiene por objetivo establecer las bases de participación y competición del 

Campeonato Internacional de Surf Adaptado ABANCA Pantin Classic Galicia Pro, destinado a 

deportistas con discapacidad, promoviendo la inclusión, la igualdad de oportunidades y el 

alto rendimiento deportivo. 

 

 

2. CATEGORÍAS DE PARTICIPACIÓN 

El campeonato contará con las siguientes categorías oficiales: 

●​ KNEEL 

●​ PRONE 1 

●​ PRONE 2 

●​ STAND 1 

●​ STAND 2 

●​ STAND 3 

●​ VISION IMPAR 1 

●​ VISION IMPAR 2 

Cada una de las categorías anteriores cuenta con sección masculina y femenina. 

 

 

 

 

 

 

 

1 



 

3.  DETALLADO DE LAS CATEGORÍAS 

 

KNEEL: 

Categoría destinada a deportistas que compiten de rodillas sobre la tabla, debido a 

limitaciones funcionales que impiden surfear de pie de forma segura y/o eficiente. 

Perfil funcional del deportista 

·         Discapacidad significativa en uno o ambos miembros inferiores. 

·         Amputaciones, parálisis parcial o total de miembros inferiores. 

·         Limitación severa del equilibrio en posición erguida. 

Características técnicas 

·         Uso de tablas adaptadas con mayor estabilidad. 

·         Posición de rodillas fija durante la ola. 

·         Uso permitido de protecciones específicas (rodilleras, soportes). 

Criterios clave 

·         Se evalúa maniobrabilidad, control y lectura de ola desde posición kneel. 

Normativa técnica  

No se permite ponerse de pie durante la ola, se permiten las tablas adaptadas y en esta 

categoría, no se permite la asistencia en ola. 
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PRONE 2: 

Deportistas que surfean tumbados boca abajo, con capacidad funcional limitada en tronco 

y/o brazos. 

Perfil funcional 

·         Tetraplejia parcial. 

·         Lesión medular alta. 

·         Movilidad reducida severa en brazos y tronco. 

Características técnicas 

·         Remada asistida y/o limitada. 

·         Puede requerir asistencia externa para entrar en la ola. 

·         Tablas altamente adaptadas. 

Criterios clave 

·         Se valora el control básico de la ola, estabilidad y uso funcional del cuerpo. 

Normativa técnica 

En esta categoría se permite la asistencia en la ola, con prioridad absoluta de la seguridad, 

y se requiere y permite material altamente adaptado en función de las discapacidades 

pertinentes. 
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PRONE 1: 

Deportistas que surfean en posición prone con mayor capacidad funcional que PRONE 1. 

Perfil funcional 

·         Paraplejia. 

·         Buen control de brazos y tronco. 

·         Autonomía en remada. 

Características técnicas 

·         Mayor capacidad de maniobra y control direccional, más avanzada que PRONE 1. 

Criterios clave 

·         Se juzga fluidez, control, elección de línea y aprovechamiento de la ola. 

Normativa técnica 

No se permite la asistencia en la ola.  
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STAND 3: 

Categoría para deportistas que compiten de pie con discapacidad severa en miembros 

inferiores o superiores. 

Perfil funcional 

·         Amputaciones dobles o severas. 

·         Limitación importante del equilibrio. 

·         Uso frecuente de prótesis. 

Características técnicas 

·         Dificultad elevada para maniobras complejas. 

·         Gran exigencia de control corporal. 

Criterios clave 

·         Se valora la adaptación técnica a la discapacidad. 

·         Control, seguridad y aprovechamiento de la ola. 

 Normativa técnica 

En esta categoría el surf de pie es obligatorio y está permitido el uso de prótesis. 
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STAND 2: 

Deportistas de pie con discapacidad moderada, permitiendo un nivel técnico medio. 

Perfil funcional 

·         Amputación unilateral. 

·         Limitación funcional parcial. 

·         Buen equilibrio general. 

Características técnicas 

·         Capacidad de maniobras básicas. 

·         Fluidez media-alta. 

Criterios clave 

·         Se valora variedad de maniobras, velocidad y control. 

 Normativa técnica 

El surf de pie es obligatorio, y se precisa de una mayor fluidez y maniobrabilidad que Stand 

1. 
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STAND 1: 

Categoría con mayor capacidad funcional dentro del surf adaptado de pie. 

Perfil funcional 

·         Discapacidad leve. 

·         Alta autonomía física. 

Características técnicas 

·         Surf muy similar al surf convencional. 

·         Alto nivel técnico y competitivo. 

Criterios clave 

·         Se juzga con criterios casi idénticos al surf estándar: radicalidad, potencia, fluidez 

y control. 

Normativa técnica 

El surf de pie es obligatorio. 
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VISION IMPAIR 1: 

Deportistas con ceguera total o resto visual mínimo. 

Perfil funcional 

·         Sin percepción visual funcional. 

·         Necesidad de asistencia auditiva constante. 

Características técnicas 

·         Uso obligatorio de guía o asistente. 

·         Comunicación por señales acústicas. 

·         Máxima atención a la seguridad. 

Criterios clave 

·         Control de la ola según las indicaciones recibidas. 

·         Estabilidad, línea de surf y fluidez adaptada. 

  

VISION IMPAIR 2: 

Deportistas con discapacidad visual parcial. 

Perfil funcional 

·         Visión reducida, pero funcional. 

·         Puede no requerir asistencia constante. 

Características técnicas 

·         Mayor autonomía que Visión 1. 

·         Comunicación ocasional con guía. 

Criterios clave 

·         Se valora lectura de ola, control y progresión técnica. 
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4. PLAZO DE INSCRIPCIÓN 

●​ Fecha de apertura de inscripciones: 9 de Marzo de 2026 a las 10:00. 

●​ Fecha de cierre de inscripciones: 1 de Junio de 2026 a las 10: 00 

El coste de la inscripción tendrá un coste de 35 euros. 

NO SE ACEPTARÁN INSCRIPCIONES FUERA DEL PLAZO DE INSCRIPCIÓN, SALVO CONDICIÓN 

EXPRESA Y DECISIÓN DE LA ORGANIZACIÓN. 

Plazas LIMITADAS de competición del evento a 50 PARTICIPANTES, independientemente de 

su categoría. 

 

5. CONDICIONES DE PARTICIPACIÓN 

Para poder participar, los deportistas deberán: 

●​ Tener cumplida la edad mínima de 14 años. 

●​ Presentar certificado médico y/o acreditación de discapacidad válida. 

●​ No es de carácter obligatorio, pero si recomendable, el tener un seguro deportivo 

para la realización de las actividades.  

●​ Aceptar íntegramente las presentes bases y el reglamento técnico del campeonato. 

●​ Cumplir las normas de conducta, seguridad y juego limpio. 
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6. QUÉ INCLUYE LA INSCRIPCIÓN 

La inscripción al Campeonato Internacional de Surf Adaptado ABANCA Pantin Classic 

Galicia Pro incluye un conjunto de servicios y prestaciones destinados a garantizar la 

correcta participación de los deportistas, así como su bienestar, seguridad y experiencia 

deportiva durante el evento. Incluye ciertos aspectos básicos como: 

●​ Derecho de participación en la categoría correspondiente. 

●​ Licra oficial del evento para la participación en mangas. 

●​ Acceso a zonas habilitadas y exclusivas para deportistas. 

●​ Asistencia en agua y en tierra de Caddys del evento. 

●​ Participación en los actos oficiales del evento. 

●​ Cobertura básica médica durante la competición. 

 

Como medida de apoyo al desarrollo del surf adaptado y al carácter internacional e 

inclusivo del evento, la organización asume durante la presente edición: 

●​ Alojamiento gratuito para el deportista inscrito, durante los días oficiales del 

campeonato, en este caso el alojamiento será del Viernes 21 de Agosto al Domingo 

23 de Agosto, de dos noches con desayuno incluído. 

 

●​ Alojamiento gratuito para un (1) único acompañante por deportista, en caso de ser 

necesario por motivos funcionales, de asistencia o apoyo personal. Es obligatorio que 

el competidor escoja el alojamiento gratuíto para que el acompañante disfrute del 

privilegio. 

​
 

●​ Dietas incluidas para el deportista y su acompañante durante los días de 

competición, incluyendo los desayunos y las comidas en el evento, conforme a los 

horarios y formatos establecidos por la organización.​
 

Esta medida tiene carácter excepcional para la presente edición y está sujeta a 

disponibilidad y planificación logística del evento. 
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7. SISTEMA DE COMPETICIÓN 

El formato de competición, número de mangas, duración y criterios de juzgamiento se 

establecerán conforme al reglamento técnico oficial de la ISA. 

 

8. PREMIOS Y BOLSA ECONÓMICA 

Se otorgarán premios a los primeros clasificados de cada categoría: 

●​ 1º Puesto: Trofeo + Premio Económico 

●​ 2º Puesto: Trofeo  

●​ 3º Puesto: Trofeo 

La bolsa económica total del campeonato, que se repartirá entre los ganadores de cada 

competición asciende a 7000 euros, distribuida entre las distintas categorías. Existirán, 

dentro de cada categoría, tres apartados económicos en base al número de competidores de 

cada categoría, que se distribuirán de la siguiente manera: 

Categoría de premio P0: Donde entran las categorías donde los participantes sean 0 o 1, en 

las cuales las que no tengan participantes, no se celebrarán, y las que tengan solo un 

competidor, se le otorgará el puesto de ganador. En esta categoría no existen premios en 

metálico, solo premio en forma de trofeo. 

Categoría de premio P1: Donde entran aquellas categorías donde los participantes sean 

específicamente 2, con un podio de primero y segundo. En esta categoría sí que existe el 

premio en metálico, pero sólo para el primer clasificado. A todo el podio le corresponde un 

premio en forma de trofeo. 

Categoría de premio P2: Donde entran las categorías donde los participantes sean 3 o más, 

con un podio completo. En esta categoría, existe premio en metálico, con una cuantía 

mayor a la de la categoría P1, aparte de un trofeo para cada integrante del podio. 

●​ Categoría P0 [PREMIO EN TROFEO] 

●​ Categoría P1  [PREMIO EN METÁLICO AL 1º CLASIFICADO+TROFEO] 

●​ Categoría P2 [PREMIO EN METÁLICO AL 1º CLASIFICADO (CUANTÍA MAYOR AL 

P1)+TROFEO] 

La distribución exacta de los premios será publicada los días posteriores a la fecha del cierre 

de inscripciones, que irá repartida en función de las distintas categorías económicas que 

surjan a raíz del número de competidores de cada categoría. 
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CASO PRÁCTICO A MODO DE EJEMPLO: 

Pongamos que existen 7 categorías P2, 7 categorías P1 y 2 categorías P0. En este caso, la 

repartición de la bolsa económica sería que para las categorías P2, el primer clasificado 

obtendrá un premio de 700 euros, y las categorías P1 obtendrían un premio de 300 euros. 

Los ganadores de la categoría P0 no obtendrían premio en metálico.  

 

9. DISPOSICIONES FINALES 

La organización se reserva el derecho de modificar las presentes bases por causas 

justificadas, comprometiéndose a comunicar cualquier cambio con la debida antelación. 
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1. CHAMPIONSHIP OBJECTIVE​

The purpose of these regulations is to establish the participation and competition rules for 

the ABANCA Pantin Classic Galicia Pro International Adaptive Surfing Championship, aimed 

at athletes with disabilities, promoting inclusion, equal opportunities, and high-performance 

sport. 

 

 

2. PARTICIPATION CATEGORIES​

The championship will include the following official categories:​

KNEEL​

PRONE 1​

PRONE 2​

STAND 1​

STAND 2​

STAND 3​

VISION IMPAIR 1​

VISION IMPAIR 2 

Each of the above categories includes both male and female divisions. 
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3. CATEGORY DETAILS 

KNEEL: 

​

Category intended for athletes who compete kneeling on the board, due to functional 

limitations that prevent surfing in a standing position safely and/or efficiently. 

Athlete Functional Profile 

●​ Significant disability in one or both lower limbs. 

●​ Amputations, partial or total paralysis of the lower limbs. 

●​ Severe limitation of balance in an upright position. 

Technical Characteristics 

●​ Use of adapted boards with greater stability. 

●​ Fixed kneeling position throughout the wave. 

●​ Use of specific protective equipment permitted (knee pads, supports). 

Key Criteria 

●​ Maneuverability, control, and wave reading from the kneeling position are 

evaluated. 

Technical Regulations​

Standing up during the wave is not permitted. Adapted boards are allowed, and in this 

category, in-wave assistance is not permitted. 
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PRONE 2: 

​

Athletes who surf lying face down, with limited functional capacity in the trunk and/or arms. 

Functional Profile 

●​ Partial tetraplegia. 

●​ High-level spinal cord injury. 

●​ Severe reduced mobility in the arms and trunk. 

Technical Characteristics 

●​ Assisted and/or limited paddling. 

●​ May require external assistance to enter the wave. 

●​ Highly adapted boards. 

Key Criteria 

●​ Basic wave control, stability, and functional use of the body are assessed. 

Technical Regulations​

In this category, in-wave assistance is permitted, with absolute priority given to safety. 

Highly adapted equipment is required and permitted according to the relevant disabilities. 
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PRONE 1: 

​

Athletes who surf in the prone position with greater functional capacity than PRONE 1. 

Functional Profile 

●​ Paraplegia. 

●​ Good control of arms and trunk. 

●​ Independent paddling ability. 

Technical Characteristics 

●​ Greater maneuverability and directional control, more advanced than PRONE 1. 

Key Criteria 

●​ Fluidity, control, line selection, and wave utilization are judged. 

Technical Regulations​

In-wave assistance is not permitted in this category. 
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STAND 3: 

​

Category for athletes who compete standing up with severe disabilities in the lower or 

upper limbs. 

Functional Profile 

●​ Double or severe amputations. 

●​ Significant balance limitations. 

●​ Frequent use of prosthetics. 

Technical Characteristics 

●​ High difficulty in performing complex maneuvers. 

●​ Great demand for body control. 

Key Criteria 

●​ Technical adaptation to the disability is assessed. 

●​ Control, safety, and wave utilization. 

Technical Regulations​

In this category, standing surfing is mandatory, and the use of prosthetics is permitted. 
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STAND 2: 

​

Athletes who surf standing with a moderate disability, allowing a medium technical level. 

Functional Profile 

●​ Unilateral amputation. 

●​ Partial functional limitation. 

●​ Good overall balance. 

Technical Characteristics 

●​ Ability to perform basic maneuvers. 

●​ Medium-to-high fluidity. 

Key Criteria 

●​ Variety of maneuvers, speed, and control are assessed. 

Technical Regulations​

Standing surfing is mandatory, and greater fluidity and maneuverability are required than 

in Stand 1. 
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STAND 1: 

​

Category with the highest functional capacity within standing adaptive surfing. 

Functional Profile 

●​ Mild disability. 

●​ High physical autonomy. 

Technical Characteristics 

●​ This Surfing is very similar to conventional surfing. 

●​ High technical and competitive level. 

Key Criteria 

●​ Judged using criteria almost identical to standard surfing: radicality, power, fluidity, 

and control. 

Technical Regulations​

Standing surfing is mandatory. 
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VISION IMPAIR 1:​

Athletes with total blindness or minimal residual vision. 

Functional Profile 

●​ No functional visual perception. 

●​ Constant need for auditory assistance. 

Technical Characteristics 

●​ Mandatory use of a guide or assistant. 

●​ Communication through sound signals. 

●​ Maximum attention to safety. 

Key Criteria 

●​ Wave control according to received instructions. 

●​ Stability, surfing line, and adapted fluidity. 

 

VISION IMPAIR 2:​

Athletes with partial visual impairment. 

Functional Profile 

●​ Reduced but functional vision. 

●​ May not require constant assistance. 

Technical Characteristics 

●​ Greater autonomy than Vision Impair 1. 

●​ Occasional communication with a guide. 

Key Criteria 

●​ Wave reading, control, and technical progression are evaluated. 
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4. REGISTRATION PERIOD 

​

Registration opens: March 9, 2026, at 10:00 AM​

Registration closes: June 1, 2026, at 10:00 AM​

 

The registration fee is €35.​

 

REGISTRATIONS OUTSIDE THE REGISTRATION PERIOD WILL NOT BE ACCEPTED, UNLESS 

EXPRESSLY AUTHORIZED BY THE ORGANIZATION.​

 

Competition spots are LIMITED to 50 PARTICIPANTS, regardless of category. 

 

 

5. PARTICIPATION CONDITIONS​

To participate, athletes must: 

●​ Be at least 14 years old. 

●​ Present a valid medical certificate and/or disability accreditation. 

●​ While not mandatory, it is recommended to have sports insurance for participating in 

the activities. 

●​ Fully accept these rules and the championship’s technical regulations. 

●​ Comply with conduct, safety, and fair play rules. 
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6. WHAT THE REGISTRATION INCLUDES​

Registration for the ABANCA Pantin Classic Galicia Pro International Adaptive Surfing 

Championship includes a set of services and benefits designed to ensure proper 

participation of athletes, as well as their wellbeing, safety, and sporting experience during 

the event. It covers basic aspects such as: 

●​ Right to participate in the corresponding category. 

●​ Official event rash guard for competition heats. 

●​ Access to areas designated exclusively for athletes. 

●​ On-water and on-land assistance from event Caddies. 

●​ Participation in the official event activities. 

●​ Basic medical coverage during the competition. 

 

As a measure to support the development of adaptive surfing and the international and 

inclusive nature of the event, the organization provides during this edition: 

●​ Free accommodation for the registered athlete during the official championship 

days. For this edition, accommodation is from Friday, August 21 to Sunday, August 

23, for two nights including breakfast. 

●​ Free accommodation for one (1) accompanying person per athlete, if necessary for 

functional, assistance, or personal support reasons. The athlete must select the free 

accommodation in order for the companion to receive this privilege. 

●​ Meals included for the athlete and their companion during competition days, 

including breakfasts and lunches at the event, according to the schedules and 

formats established by the organization. 

This measure is exceptional for this edition and is subject to availability and the event’s 

logistical planning. 

 

 

23 



 

7. COMPETITION SYSTEM​

The competition format, number of heats, duration, and judging criteria will be established 

in accordance with the official ISA technical regulations. 

 

8. PRICES AND PRIZE POOL​

Prizes will be awarded to the top finishers in each category: 

●​ 1st Place: Trophy + Cash Prize 

●​ 2nd Place: Trophy 

●​ 3rd Place: Trophy 

The total championship prize pool amounts to €7,000, to be distributed among the winners 

of each competition across the different categories. Within each category, there are three 

prize divisions based on the number of competitors: 

●​ Prize Category P0: Categories with 0 or 1 participant. Categories with no participants 

will not be held, and categories with only one competitor will award them the 

winner’s position. In this category, there is no cash prize, only a trophy. 

●​ Prize Category P1: Categories with exactly 2 participants, with a podium for 1st and 

2nd place. In this category, there is a cash prize, but only for the 1st-place winner. All 

podium finishers receive a trophy. 

●​ Prize Category P2: Categories with 3 or more participants, with a full podium. In this 

category, a larger cash prize than in P1 is awarded to the 1st-place winner, in 

addition to a trophy for each podium finisher. 

Summary of Prize Categories: 

●​ P0: Trophy only 

●​ P1: Cash prize for 1st place + Trophy 

●​ P2: Larger cash prize for 1st place + Trophy 
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The exact distribution of prizes will be published in the days following the registration 

closing date, according to the economic category determined by the number of competitors 

in each category. 

PRACTICAL EXAMPLE:​

Suppose there are 7 P2 categories, 7 P1 categories, and 2 P0 categories. In this case, the 

prize pool distribution would be as follows: for the P2 categories, the 1st-place winner would 

receive €700, and for the P1 categories, the 1st-place winner would receive €300. Winners 

in the P0 categories would not receive any cash prize. 

 

 

9. FINAL PROVISIONS​

The organization reserves the right to modify these rules for justified reasons and commits 

to communicating any changes in advance. 
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